

سرخنگوی دولت با اشاره به «بودجه ۱۴۰۰»:

طرح اتهام «زمین سوخته» ناجوانمردانه است



سرخنگوی دولت در پاسخ به سوالی در خصوص برخی ادعاهای مبنی بر اینکه «بودجه» زمین سوخته برای دولت آینده است، گفت: من هم این اظهارات را شنیدم اما معتقدم کلیت مجلس چنین دیدگاهی ندارد که دولت با این بودجه بخواهد زمینه سوخته به دولت بعدی تحویل دهد.

علی ربیعی در نشست خبری دیروز خود در این خصوص افزود: این یک اتهام ناجوانمردانه غیر اخلاقی است. دولت به مردم وفادار است؛ نه از ۱۳۹۲ تا ۱۴۰۰ بلکه برای سال‌های بعد از این هم دولت به مردم وفادار است. دولت در این سه سال رنج بسیاری برد و در مشکلاتی که برای مردم ایجاد شده بود، همراه مردم بود. مشکلات معیشتی در برخی از دهک‌ها واقعاً بسیار شد و دولت هم در مقابله با تحریم و هم کرونا ایستاد و این موارد را دنبال کرد و هم بسیاری از نارسایی‌های جامعه را می‌دید و دلسوزانه کنار آن قرار داشت. دولت هیچ وقت فراق‌کنی نکرده و آدرس غلط نداد.

ارسال لایحه اصلاحی بودجه در دستور کار نیست و یی با اشاره به جلسه روسای قوای مجریه و مقننه، درباره تصمیم نهایی پیرامون لایحه بودجه ۱۴۰۰ توضیح داد: اصلاحات مورد بحث در جلسات مشترک دولت و مجلس، عمدتاً حول دستورات مقام معظم رهبری مبتنی بر واریز سهم ۳۸ درصدی صندوق توسعه ملی به ازای فروش بیش از یک میلیون بشکه نفت در روز (معادل ۴۰ هزار میلیارد تومان) و عدم برداشت از صندوق توسعه ملی برای مصارف تبصره ۴ (که تقریباً معادل ۵۲ هزار میلیارد تومان) و همچنین بازپرداخت کامل اقساط صندوق توسعه ملی که در سال ۱۴۰۰ سررسیدی می‌شود (۵۰۰ میلیون یورو، معادل ۲۰۰ میلیارد تومان) مورد بررسی قرار گرفت. در نتیجه، ۹۳ (نود و سه هزار) میلیارد تومان ناترازی در بودجه خواهیم داشت.

ربیعی افزود: امروز صبح در ستاد اقتصادی دولت برای اصلاح بودجه بر اساس نامه مقام معظم رهبری در نحوه مقررات برداشت از صندوق توسعه ملی مقرر شد ۵۲ هزار میلیارد تومان ناترازی، فروش اوراق اضافه و ۴۰ هزار میلیارد تومان هم در بودجه صرفه جویی شود و رییس جمهور طی نامه‌ای این موضوع را به مجلس اعلام خواهد کرد. بنابراین سقف بودجه حدود ۱۳ هزار میلیارد تومان افزایش خواهد یافت.

به توانایی وزارت نفت وزیر مطمئنم

وی اظهار کرد: برخی از منتقدان دولت به توانایی استخراج و فروش میزان نفت پیش‌بینی شده تردید دارند. ما همین حال‌های می‌توانیم ۲۳۰۰ میلیون بشکه را تولید کنیم. ما به توانایی وزارت نفت وزیر مطمئنم.

بودجه جاری ما هم در سال ۱۴۰۰ به هیچ عنوان متکی به افزایش فروش نفت نیست و آنچه که از طریق فروش بیشتر نفت به دست بیاید، صرف بنیة دفاعی و عمرانی و حمایت معیشتی خواهد شد. اما نباید در مورد رابطه نفت و بودجه دچار اشتباه شویم. ربیعی گفت: بر اساس یک نظر برای

تجاری ما اثر دارند»، برخی مخالفین همیشگی دولت، همه‌جای عجیب به راه انداختند. مجدداً تأکید می‌کنم که FATF مستقیم و غیر مستقیم بر تمام مبادلات مالی و تجاری ما تأثیر دارد. اگر منتقدین سخنان من، کمترین تردیدی در توسل آمریکا به هر دو بهانه تحریم و FATF دارند می‌توانند به بیانات مامورین و بازرگان آمریکایی تحریم‌ها، مراجعه کنند و ببینند که آمریکایی‌ها چگونه آنجا وقتی که در توجیه تحریم‌ها کم می‌آورند به حربه FATF متوسل می‌شوند.

موضوع سرقت پول‌های روسیه از تباطی با ایران ندارد

سرخنگوی دولت در پاسخ به سوالی مبنی بر اینکه «رسانه‌های روسی روز چهارم دیماه گزارش داده‌اند که حدود یک میلیون دلار پول نقد پرداختی از ایران که به صورت بسته‌بندی در دو کیف به روسیه ارسال شده بود، به سرقت رفته است؛ آیا این خبر تأیید می‌کند»، گفت: خبر مذکور به تشکیل پرونده جنائی اختلاس یکی از کارمندان وزارت امور خارجه روسیه، مربوط می‌شود که مراحل دادرسی آن از سال گذشته در دادگاه‌های روسیه در جریان است. این امر موضوعی در چارچوب قوانین روسیه است و ارتباطی با ایران و روابط دو کشور ندارد.

وی با تأکید بر اینکه این پول مربوط به ایران نبوده است، گفت: تنها ارتباط آن با ایران، این است که این وجوه مورد اشاره از محل درآمدهای کنسولی سفارت روسیه در تهران بوده است. لذا نه اموال متعلق به ایران است و نه متهم ایرانی است.

نظامی شدن خلیج فارس را به سود هیچ کشوری نمی‌دانیم

سرخنگوی دولت همچنین درباره همکاری‌های نظامی ایران چین و روسیه و احتمال تأسیسات نظامی مشترک در خلیج فارس در دریای عمان برای مقابله با حضور ایالات متحده و اسرائیل و ایجاد صلح و امنیت، گفت: مناسبات دوستانه با دو کشور روسیه و چین در اوج خود پیش می‌رود. هر چند محدودیتی برای تعمیق این روابط در همه جنبه‌های سیاسی، اقتصادی و امنیتی نداریم اما بارها اعلام

رئیس جمهور نیز به سازمان بر نامه و بودجه این اختیار داده است که با شرط حفظ شاکله و کلیت بودجه، تصمیم بگیرد. لذا موضوع از سال لایحه بودجه در دستور کار دولت نیست

کم کردن رابطه بودجه و نفت برخی معتقدند ما اساساً نباید نفت را بیش از مصرفان تولید و استخراج کنیم، این دیدگاه نادرستی است. اعتقاد ما این است که این دیدگاه فقط امروز کشور و تا دوام وضع موجود را می‌بیند. در حالی که ما باید نفت را یار رشد و توسعه کشور کنیم و اقتصادی را بسازیم که نقش نفت در آن ناچیز شود.

FATF بر تمام روابط مالی و تجاری ما تأثیر دارد

ربیعی درباره واکنش‌ها به اظهارات هفته گذشته او پیرامون واکنس کرونا و FATF گفت: در پی سخنان مشخص امناباید در مورد رابطه نفت و بودجه دچار اشتباه شویم. ربیعی گفت: بر اساس یک نظر برای

روی موج کوتاه

روحانی:

دولت با نظر رهبر انقلاب، بودجه را اصلاح می‌کند

در یکصد و نود و دومین جلسه ستاد هماهنگی اقتصادی دولت گزارش رئیس سازمان برنامه و بودجه در باره مذاکرات پیرامون لایحه بودجه ۱۴۰۰ در مجلس شورای اسلامی مطرح و مورد بحث و بررسی قرار گرفت. حسن روحانی، رئیس جمهوری در این جلسه گفت: «با توجه به نظر مقام معظم رهبری در خصوص سهم صندوق توسعه ملی از درآمد نفت، دولت اصلاحیه لازم را در مورد درآمد بودجه پیشنهادی ارائه می‌کند و همزمان حداکثر صرفه جویی در مصارف را اعمال خواهد کرد». روز گذشته همچنین علی نیکزاد، نائب رئیس مجلس شورای اسلامی از ارسال نامه رئیس جمهور برای اصلاح لایحه بودجه سال آینده به مجلس خبر داد.

امیدوار رضایی:

از لندن برادر را تخریب می‌کنند

امیدوار رضایی، معاون سابق قوانین مجلس و برادر کوچکتر محسن رضایی در پاسخ به سوالی پیرامون شایعه برخی سایت‌های خبری مبنی بر کاندیداتوری رضایی در انتخابات میسان دورهای مجلس از حوزه انتخابیه تهران، گفت: این شایعه را صادر صد تکذیب می‌کنم. او افزود: موج تخریبی که از لندن علیه دکتر رضایی شروع شده، بیانگر آن است که آنها مطمئن شده‌اند اگر ایشان نامزد انتخابات ریاست جمهوری شود، چون متخصص اقتصاد است و به مسائل امنیتی و دفاعی نیز مسلط است، با استقلال مردم مواجه می‌شود و سکان دولت را به دست می‌گیرد و اروپا و آمریکا را اودار می‌کند که به تعهدات خود عمل کنند.

اوراسیا دلی بررسی کرد:

تکرانی احتمالی ایران

به گزارش ایبنا به نقل از اوراسیادیلی، در سالگرد شهادت سردار سلیمانی، اسرائیل نگران حمله احتمالی از سوی ایران است و در حالت آمادباش قرار دارد. هیدای زلیبرمان، سخنگوی ارتش اسرائیل گفت: ما تمامی حرکات ایران در خاور میانه را تحت نظر داریم و منتظریم تا ایران از عراق و یمن دست به حملات هوایی بزند. ایران بشکه باروتی است که در هر لحظه، ممکن است منفجر شود.

آیت‌الله مجتهد شبستری:

سرنوشت لوایح FATF را نمی‌توانم پیش‌بینی کنم

آیت‌الله محسن مجتهد شبستری، عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام در رابطه با لایحه و پیش‌بینی خوداز: «نمی‌دانم بررسی لوایح FATF در مجمع تشخیص مصلحت نظام سرنوشت این لوایح به مهر گفت: بنده قبلاً نظر خود را اعلام کرده و گفته‌ام که نظر من عوض نمی‌شود، فکر نمی‌کنم نظر آقایان دیگر هم در این زمینه عوض شده باشد. معایب لوایح FATF از محاسنش بیشتر است و در مورد شکالاتی هم که وجود داشت، بارها گفته شده و همه شنیده‌اند. اما اینکه این لوایح چه سرنوشتی خواهند داشت را نمی‌توانم پیش‌گویی کنم.

وزیر خارجه او کراین با اشاره به هواپیمای او کراینی:

برای ناگزیر کردن «عدالت هرکاری انجام خواهیم داد

دمیترو کولیس، وزیر امور خارجه او کراین در گفت‌وگو با روزنامه Den درباره مذاکرات جاری میان ایران و او کراین در پی سقوط هواپیمای او کراینی، ایران و او کراین را مذاکره‌کنندگان سرسخت ندانست و گفت: ما به مواضع مان پایبندیم و برای «ناگزیر» کردن عدالت در ماجرای سقوط هواپیمای او کراینی هر کاری انجام خواهیم داد. وی تأکید کرد: ما آن را به دست می‌آوریم. زمان می‌برد. کولیس ادامه گفت: او کراین در این ماجرا به تنهایی عمل نمی‌کند. مادر حال همکاری و شراکت با کشور های آسیب‌دیده هستیم و به نیابت از آنها با موضعی مشترک، حرف می‌زنیم.

کنابه مهاجری به رئیس ستاد اجرایی فرمان امام؛ راست است برای فروش واکنس یورو می‌خواهید نه ریال؟

محمد مهاجری، فعال رسانه‌ای اصولگرا در توییتر در واکنش به تزیق واکنس کرونا به دختر رئیس ستاد اجرایی فرمان امام نوشت: «۱- اقدام شجاعانه و بسیار ارزشمند رئیس ستاد اجرایی فرمان امام برای تست واکنس کرونا به دخترش واقعاً دست‌میز دارد. فقط یک پدر می‌تواند این ارزش را درک کند. ۲- منتظر اقدام ارزشمند بعدی ایشان هستم که پاسخ دهد آیا راست است که برای فروش این واکنس از دولت یورپی خواهد نه ریال؟ چرا؟»

موضوع سرقت پول‌های روسیه از تباطی با ایران ندارد. تنها ارتباط آن با ایران، این است که این وجوه مورد اشاره از محل درآمدهای کنسولی سفارت روسیه در تهران بوده است. لذا نه اموال متعلق به ایران است و نه متهم ایرانی است

کریم که امنیت در منطقه خلیج فارس باید توسط کشورهای صاحب‌این منطقه تأمین شود و این تنها راه رسیدن به امنیت عادلانه همه کشورها و تضمین صلح و ثبات بلندمدت است.

سال ۹۹: سال طلایی پتروشیمی

وی همچنین به جلسات ستاد اقتصادی دولت نیز اشاره کرد و توضیح داد: دولت در این جلسات با واگذاری ۴۳ هزار و ۵۰۰ میلیارد تومان سهام به سه بانک موافقت کرد که ۱۴ هزار و ۵۰۰ میلیارد تومان از این رقم برای پارانگ کمک معیشتی ناشی از کرونا و ۲۹ هزار میلیارد تومان هم بابت پرداخت دیون به بانک‌ها است. ربیعی با یادآوری روز صنعت پتروشیمی، گفت: با تحقق جهش دوم صنعت پتروشیمی تا پایان سال ۱۴۰۰، تعداد مجتمع‌های پتروشیمی به ۸۳ مجتمع و ظرفیت تولید این صنعت به سالانه ۱۰۰ میلیون تن، دقیقاً طبق اهداف برنامه ششم توسعه می‌رسد و درآمد این صنعت نیز تا پایان ۱۴۰۰ به ۲۵ میلیارد دلار خواهد رسید. ربیعی ادامه داد: به برداری از ۱۷ طرح پتروشیمی برای سال ۹۹ به عنوان سال طلایی صنعت پتروشیمی برنامه‌ریزی شده، به طوری که ظرفیت صنعت پتروشیمی در پایان امسال به بیش از ۹۰ میلیون تن در سال خواهد رسید که تاکنون ۹ طرح این طرح‌ها به بهره‌برداری رسیده است.



داخل و خارج کشور علیه انقلاب فعالیت می‌کنند و با قرار دادن این فرد در کنار وی، قائم مقام امام در مقابل امام قرار گرفت.

عامل ترور شهید فخری زاده ۲ ماه قبل از اجرای عملیات از ایران خارج شده

مصلحی با اشاره به پروژه نفوذ دشمن بر روی شخصیت‌های اصلی نظام ادامه داد: آیت‌الله منتظری شخصی بود که پیش از انقلاب بیشترین زندان و شکنجه را دیده بود و پس از انقلاب تا جایگاه قائم مقام امام (ره) بالا رفته بود اما شخصی به نام سید مهدی هاشمی را در کنار او قرار دادند.

وی اضافه کرد: تیم مهدی هاشمی که عوامل و زیرمجموعه CIA آمریکا هستند هنوز در

دشمن در شخصیت‌های انقلاب با قرار دادن افراد نفوذی و جاسوس بیان کرد: در جریان فتنه ۸۸ بنده به عنوان وزیر اطلاعات به سراغ شخصیت‌های انقلابی رفتم که به رغم محرز شدن حمایت آمریکا از فتنه و فرد مورد نظر سکوت کرده بودند و با سندی و مدرک برایشان دخالت امریکا در فتنه را شرح می‌دادم که وابستگی‌هایی مستند از سوی آن‌ها به ایالات متحده و دشمنان وجود داشت.

رژیم صهیونیستی بود که عملیات ترور اطراخی می‌کند و ۲ ماه قبل از اجرای عملیات از کشور خارج می‌شود. وی گفت: در خصوص ترور شهید فخری زاده برخی فقط نقاط ضعف موضوع را دیدند اما باید ببینیم که چقدر دشمن به دنبال ترور فخری زاده‌ها و سلیمانی‌ها است و این دلیلی جز قدرتمندی انقلاب اسلامی ندارد.

وزیر سابق اطلاعات احمدی نژاد: وزیر سابق اطلاعات گفت که عامل ترور شهید فخری زاده ۲ ماه قبل از اجرای عملیات از کشور خارج شده بود. به گزارش فارس، حجت‌الاسلام والمسلمین حیدر مصلحی، وزیر اطلاعات دولت محمود احمدی نژاد در مراسم گرامیداشت ایام الله ۹ دی و سالروز شهادت سردار سلیمانی در مصلى سلمان فارسی اندیشه اظهار کرد: در خصوص شهادت شهید فخری زاده عامل ترور وابسته به

واکنش علی مطهری به اظهارات کدخدایی درباره رد صلاحیتش؛

گفتند، نظرم خلاف نظر رهبری است

که اجازه می‌دادند آن گفت‌وگو ضبط شود تا امروز شاهد این اختلافات نباشیم.»

علی مطهری در بیروت در پاسخ به این اظهارات توضیح داد: زمانی که هیأت نظارت بر انتخابات مراد صلاحیت کرد، شورای نگهبان از بنده دعوت کرد که برای صحبت کردن به آنجا بروم. یکی از اعضای حقوقدان شورا و کارشناس پرونده در جلسه حضور داشتند. بعد از بحث‌های متفرقه خصوصاً درباره نحوه بررسی صلاحیت‌ها، وارد موضوع شدیم. آن عضو حقوقدان سه نمونه از اظهار نظرهای من را مطرح کردند و نسبت به آنها اعتراض داشتند و من بر درستی هر سه مورد تأکید کردم.

نایب رئیس مجلس دهم ادامه داد: یکی از مطالبی که ایشان معتقد بودند که نباید می‌گفتم این بود که در نقط

نایب رئیس مجلس دهم در واکنش به سخنان سرخنگوی شورای نگهبان درباره رد صلاحیت‌اش با تأکید بر اینکه این مطالب درست نیست، گفت به دلیل اظهاراتش درباره حصر، ۹ دی و ابراهیم یزدی رد صلاحیت شده و به او گفته شده که نظرس در برخی موضوعات خلاف نظر رهبری است.

عباسعلی کدخدایی، سرخنگوی شورای نگهبان روز دوشنبه در مصاحبه با ایبنا، گفت: «دلیل رد صلاحیت آقای مطهری موضوعات اقتصادی نبوده است بلکه دلایل دیگری مطرح بوده که به خودشان گفته‌ایم. با یکی از اعضای شورای نگهبان صحبت کردند. از ایشان خواستیم اجازه دهند گفت‌وگوها با دوربین ثبت و ضبط شود، اما آقای مطهری اجازه ندادند. بهترین راه این بود



خود در مجلس نهم گفته بودم «نهم دی اگر موجب تفرقه شود دیگر یوم‌الله نیست بلکه یوم‌الشیطان است.» ایشان گفتند این خلاف نظر رهبری است. گفتیم اولاً خلاف نظر ایشان نیست. ثانیاً من نظر خودم را گفتم. وی افزود: مورد بعدی سخنی بود که درباره مرحوم ابراهیم یزدی گفته بودم که «ما با او برخورد خوبی نکردیم و به زندان انداختن آن پیر مرد کار درستی نبود.» آن عضو حقوقدان شورای نگهبان گفت «این موضوع را